

Solicitação

Mensagem

Ilmo. Sr. Pregoeiro, ao analisar o edital verificamos que há exigência de carro reserva. Ocorre que, o benefício de veículo reserva para veículos de grande porte tais como Pick up, Caminhões, Ônibus etc., NÃO condiz com a prática comum do mercado segurador, uma vez que as seguradoras atuantes, não possuem condições de disponibilizar veículos destes portes. Diante disso, os licitantes poderão ofertar carro reserva popular (com ar condicionado) para suprir esta eventual necessidade?

Arquivo

Nenhum arquivo enviado

Resposta da administração

Resposta

Prezado, segue resposta da Unidade Gestora de Contratação (DIVISÃO DE FROTA) ao pedido de esclarecimento apresentado: consoante as práticas usuais do mercado de seguro, a Divisão de Frota informa que aceitará um veículo padrão, como carro reserva, para suprir eventual necessidade.

Arquivo de resposta

Nenhum arquivo enviado

Autor da resposta:

LIZIANE DE SOUZA TRINDADE

Tipo ▼▲	Nº do esclarecimento e impugnação ▼	Data/Hora do esclarecimento e impugnação	Mensagem	Arquivo	Resposta	Arquivo de resposta	
<input checked="" type="radio"/>	Pedido de esclarecimento	0002	22/08/2024 17:16	Ilmo. Sr. Pregoeiro, ao analisar o edital verificamos que há exigência de carro reserva. Ocorre que, o benefício de veículo reserva para veículos de grande porte tais como Pick up, Caminhões, Ônibus etc., NÃO condiz com a prática comum do mercado segurador, uma vez que as seguradoras atuantes, não possuem condições de disponibilizar veículos destes portes. Diante disso, os licitantes poderão ofertar carro reserva popular (com ar condicionado) para suprir esta eventual necessidade? Ver menos		Prezado, segue resposta da Unidade Gestora de Contratação (DIVISÃO DE FROTA) ao pedido de esclarecimento apresentado: consoante as práticas usuais do mercado de seguro, a Divisão de Frota informa que aceitará um veículo padrão, como carro reserva, para suprir eventual necessidade. Ver menos	
<input type="radio"/>	Pedido de esclarecimento	0001	09/08/2024 16:47	Peço a gentileza de encaminhar relação de itens contendo placa ou chassi de todos os itens. Obrigada.		Prezado, As informações solicitadas constam nos Apenso ao Termo de Referência, devidamente p... Ver mais	

Exibindo de 1 a 2 resultados, Total é 2.

10 ▼

